Rozvahové a výsledkové účty, opakování před 2.čtvrtletní prací                              2.ročník


I. Otevřete účty, zaúčtujte počáteční stavy pomocí počátečního účtu rozvažného, zaúčtujte následující účetní případy, zjistěte obraty a konečné stavy. Konečné stavy rozvahových účtů převeďte na konečný účet rozvažný, výsledkové na účet zisků a ztrát.

Počáteční stavy k 1.1.2010:

Běžný účet  750 000,-; Základní kapitál 300 000,-; Zaměstnanci 150 000,-; Krátkodobý bankovní úvěr 300 000,-

1. Výpis z bankovního účtu (VBÚ) a výpis z úvěrového účtu (VÚÚ): splatili jsme ½ krátkodobého bank. úvěru z bankovního účtu Kč ?

2. VBÚ a příjmový pokladní doklad ( PPD) – výběr z banky do pokladny 200 000,-

3. VPD ( výdajový pokladní doklad) – vyplaceny  mzdy zaměstnancům Kč ?

4. Došlá faktura (DOFA) za spotřebu elektrické energie Kč 45 000,-

5. VPD – zaplaceno za pronájem kancelářských prostor Kč 20 000,-

6. VYFA ( vydaná faktura) za prodej výrobků Kč 100 000,-

7. VBÚ – a) úhrada DOFY ( viz 4) Kč ?
 b) úhrada VYFA ( viz 6) Kč ?
 c) úrok z úvěru 2 000,-

II. V příkladu doplňte správné účty dle vzoru a doplňte chybějící částky:

	Účetní případ
	Kč
	Účet, str.MD
	Účet,str.D

	1. DOFA za telefonní poplatky
	7 000,-
	Náklad- ostatní služby
	Dodavatelé

	2. DOFA za nákup tiskárny, převzata


	42 000,-
	
	

	3. VPD- nákup kalkulačky


	2 400,-
	
	

	4. PPD- na poskytnuté služby zákazníkům
	50 000,-
	
	

	5. Výdejka na materiál spotřebovaný ve výrobě
	20 000,-
	
	

	6. VPD –zaplaceno za opravu nákladního vozu
	5 000,-
	
	

	7. VYFA za prodej zboží zákazníkům
	80 000,-
	
	

	8. VBÚ a) úhrada DOFY (viz 1)  Kč ?

b) úhrada VYFA –(viz 7)    Kč ?

c) úrok z vkladu na běžném účtu

d) bankovní poplatky za vedení účtu
	230,-

840,-
	
	

	9.VPD – proplaceny cestovní účty
	4 000,-
	
	

	10. DOFA za mzdový program; převzat 
	62 000,-
	
	

	11. VPD – zaplaceno dopravci za přepravu zboží k zákazníkům
	3 000,-
	
	

	12. VÚÚ – z poskytnutého úvěru zaplaceno přímo DOFU dodavateli mzdového programu – viz 10  Kč ?
	
	
	

	13. Předpis hrubých mezd zaměstnancům
	80 000,-
	
	

	14.VBÚ,VÚÚ –splátka úvěru
	62 000,-
	
	

	15. DOFA za materiál, převzat
	180 000,-
	
	

	16. VPD – nakoupeny krátkodobé akcie
	20 000,-
	
	


Vypočtěte výsledek hospodaření v příkladu II.:…………………………………………… 

